

-4-4-

ويمكن كتابة قانون أمبير المصغر في العلاقة (10) بشكل آخر -  
بعد استخدام حيز متساوي وهو كما يلي:

$$(10) \quad \oint_S \vec{B} \cdot d\vec{S} = \mu_0 \int_S \vec{J} \cdot d\vec{S} = \mu_0 \int_S \vec{\nabla} \times \vec{B} \cdot d\vec{S}$$

أو

$$(11) \quad \oint_S \vec{B} \cdot d\vec{S} = \mu_0 \int_S \vec{\nabla} \times \vec{B} \cdot d\vec{S}$$

بما أن التكامل على الطرفين متساوي نستنتج ما ذكرناه

$$(12) \quad \vec{\nabla} \times \vec{B} = \mu_0 \vec{J}$$

ونلاحظ من المعادلة (12) على الصيغة للقطبية  
لقانون أمبير

وإذا قد تفرق طرق المعادلة (12) نحصل على

$$\nabla \cdot (\vec{\nabla} \times \vec{B}) = \nabla \cdot (\mu_0 \vec{J})$$

$$(13) \quad \nabla \cdot \vec{J} = \frac{1}{\mu_0} \nabla \cdot (\vec{\nabla} \times \vec{B})$$



ولكن حسب المتطابقة وتكون أي دوار يساوي صفراً

$$\nabla \cdot (\vec{\nabla} \times \vec{A}) = 0 \rightarrow \text{حيث } \vec{A} \text{ هو أي متجه}$$

$$\nabla \cdot (\vec{\nabla} \times \vec{B}) = 0$$

ومن ثم يؤول إلى أن المعادلة (13) تأخذ الصيغة

$$(14) \quad \nabla \cdot \vec{J} = 0$$

وبالمرجع الى عقادته حفظ الصحة ولكي تطرقا اليها  
في الفصل الخامس ولكي يفيها ٥

$$\vec{\nabla} \vec{j} = - \frac{\partial \rho_E}{\partial t} \quad (15)$$

فهذا يعني حسب العلاقة (١٤) أن:  $\frac{\partial F}{\partial t} = 0$  (١٥)

~~لقد اكدت في~~

فقد كان ماكسويل اول من اكد ان الصفة المحتملة بالذرة  
(16) تتبع قولا للجسيمات المستقرة (ان غير المتغيرة مع الزمن) وتكون

١- تقع في حالة الجبال المتغيرة الزمان  $\left(\frac{\partial F_f}{\partial t} \neq 0\right)$  أو

ولقدنا عالجنا جميع هذه المسئلة وذلك بإضافة عدد آخر إلى قانون أمير لكي يمكن استخراجه في جميع الحالات.

ولنفردنا هذا الكد هو (X) وهذا ليكتب قانون وأصير

31 الصفة 1 لبقاضية لقانون الأمير بعد اقامة مدحاكوبيل كالان

$$\vec{A} + \vec{B} = \vec{C}$$

$$\bar{\nabla} \times \bar{B} = \mu_0 \bar{j} + \bar{\chi} \quad \dots (17)$$

وَيَأْتِي تَفَرُّقَ حَرْفِ الْمَعَادِلَةِ (١٧) فَحُلُّهَا ١

$$\nabla \cdot (\nabla \times \vec{B}) = \nabla \cdot (m_0 \vec{j} + \vec{k})$$

$$\frac{1}{\mu_0} [\nabla \cdot (\nabla \times \vec{B})] = \nabla \cdot \vec{j} + \nabla \cdot \vec{\chi}$$

$$\vec{\nabla} \cdot \vec{j} = \frac{1}{\mu_0} (\vec{\nabla} \cdot (\vec{\nabla} \times \vec{B}) - \vec{\nabla} \cdot \vec{J})$$



$$\nabla \cdot \bar{j} = \frac{1}{\mu_0} \nabla \cdot (\bar{\nabla} \times \bar{B} - \bar{X}) = \frac{1}{\mu_0} [0 - \nabla \cdot \bar{X}] = -\frac{1}{\mu_0} \nabla \cdot \bar{X} \quad \text{--- (18)}$$

ولكن حسب المعادلة (15) ~~فإن~~  $\nabla \cdot \bar{j} = 0$

$$\nabla \cdot \bar{j} = -\frac{\partial P_F}{\partial t}$$

$$\nabla \cdot \bar{j} = -\frac{1}{\mu_0} \nabla \cdot \bar{X} = -\frac{\partial P_F}{\partial t} \quad \text{--- (19)} \quad \text{انما :}$$

$$\frac{\partial P_F}{\partial t} = \frac{\partial}{\partial t} (\bar{\nabla} \cdot \bar{D}) = \bar{\nabla} \cdot \frac{\partial \bar{D}}{\partial t} \quad \text{--- (20)} \quad \text{ولكن :}$$

من المعادلتين (19) و (20) نستنتج أن

$$\bar{\nabla} \cdot \frac{\partial \bar{D}}{\partial t} = \frac{1}{\mu_0} \bar{\nabla} \cdot \bar{X} \quad \text{--- (21)}$$

بمقارنة المعادلة (21) نحصل على

$$\bar{X} = \mu_0 \frac{\partial \bar{D}}{\partial t} \quad \text{--- (22)}$$

بالنعتمد على  $(\bar{X})$  ثابت وفي المعادلة (17)

الطاقة والكهرباء إلى قانون أمبير نحصل على

$$\bar{\nabla} \times \bar{B} = \mu_0 \bar{j} + \mu_0 \frac{\partial \bar{D}}{\partial t}$$

$$\bar{\nabla} \times \bar{B} = \mu_0 \left( \bar{j} + \frac{\partial \bar{D}}{\partial t} \right) \quad \text{أو :} \quad \text{--- (23)}$$

$$\bar{\nabla} \times \bar{H} = \bar{j} + \frac{\partial \bar{D}}{\partial t} \quad \text{أو :} \quad \text{--- (24)}$$

و  $\bar{B} = \mu_0 \bar{H}$  ، و  $\bar{D} = \epsilon_0 \bar{E}$